

Василь Бойчук
Презентація наукової праці доктора історичних наук, професора, академіка,
директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Король Руси-України – Роман Великий»
у громаді Української Греко-Католицької Церкви міста Салерно. ©

26 травня 2019 року на запрошення Голови громади Української Греко-Католицької Церкви міста Салерно отця Івана Борина, в церкві УГКЦ імені святого Андрія Первозванного, відбулась друга презентація наукової праці доктора історичних наук, професора, академіка, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Король Руси-України – Роман Великий», яка вийшла в Львові у видавництві «Проман» у 2018 році.



Праця рецензована визначними рецензентами, один із яких доктор філософії, професор, завідувач відділу «Християнська філософія» Інституту Східної Європи Олег Огірко тут присутній і надасть свою рецензію...



...В першу чергу я хочу скласти подяку редакції української газети «Галичина», яка опублікованими статтями, підтримали мої концептуальні висновки, які я сконцентрував у праці «Король Русі-України – Роман Великий».



...Даруючи книгу Голові громади Української Греко-Католицької Церкви міста Салерно отцю Івану Борину для всіх присутніх наголошу: « ...в цьому дослідженні подано історію України початку XIII століття в епоху правління великого князя і короля Романа Мстиславовича Галицького в 1200-1205 роках... В праці також з'ясовую питання розвитку Української держави в новій королівській столиці, в місті Галичі, на початку XIII століття, в епоху правління великого князя і короля Русі-України Романа Мстиславовича Галицького, посилаючись на літописні, архівні, письмові джерела та наукові праці з бібліотек Ватикану, більшість з яких апробовано вперше. У науковій праці також з'ясовую роль великої княгині Анни, дружини короля Романа Мстиславовича Галицького в утвердженні Руського королівства в середині XIII століття та його вступі до Союзу Католицьких держав. Княгиня була визнана однією з найяскравіших жіночих постатей тих часів, здатаних керувати українською державою».

